Итоговый тест
Вариант 4
	А1. Физическая величина, равная числу колебаний, совершаемых за единицу времени...
1) Период;
2) Частота;
3) Амплитуда;
4) Фаза.
А2. Движение с постоянной по модулю и направлению скоростью  - это…
1) Равномерное прямолинейное движение; 
2) Равноускоренное движение;
3) Механическое  движение;
4) Поступательное движение
А3. Определить до какой скорости разгоняется локомотив за 1мин, двигаясь из состояния покоя с ускорением 0.3м/с2.  
1) 6 м/с
2) 8 м/с
3) 12 м/с
4) 18 м/с
А4. Двигаясь с допустимым ускорением электропоезд, входит в поворот с постоянной по модулю скоростью 288 км/ч. Определить какой наименьший радиус закругления. 
1) 4500 м
2) 3400 м
3) 5400 м
4) 6400 м
А5. Вычислить скорость отката вагонов после автосцепки при формировании состава, если известны следующие данные:
	Масса 1, т
	Масса 2, т
	[bookmark: _GoBack]Скорость 1, м/с
	Скорость 2, м/с
	Скорость после автосцепки,
м/с

	20
	40
	3 м/с →
	← 1 м/с
	? 


1) 0,03 м/с;
2) 0,13 м/с;
3) 0,23 м/с;
4) 0,33 м/с;
А6. Как называется изопроцесс, протекающий при постоянном давлении?
1) Адиабатный;
2) Изотермический;
3) Изохорный;
4) Изобарный.
А7. Температура, при которой стираются физические различия между насыщенным паром и ее жидкостью называется…
1) Критической температурой;
2) Точкой росы;
3) Абсолютной температурой;
4) Температурой кипения.
А8. Определить влажность воздуха, используя показания психрометра.
	Температура сухого термометра
	Температура влажного термометра
	Разность показаний термометров
	Влажность

	250С
	210С
	?
	?


1) 80 %
2) 70 %
3) 60 %
4) 100 %
А9. Какова масса воздуха в комнате размерами 50 м3  при температуре 170С и давлении 105 кПа? Молярная масса воздуха кг/моль
1) 77,17 кг
2) 60,12 кг
3) 58,77 кг
4) 63,17 кг
A10. График какого процесса изображен на рисунке.
[image: ]
1) Изобарный;
2) Изохорный;
3) Изотермический;
4) Адиабатный.
А11 Какая формула соответствует закону Кулона?



A12. В какой точке напряженность заряженного шара равна нулю?
[image: ]
1. А;
2. В;
3. С;
4. В  и С.
A13. При измерении силы тока в цепи  три ученика по-разному собрали схему. Результат изображен на рисунке.
[image: ]
Укажите неверное подсоединение амперметра.
1)  1
2)  2
3)  3
4)  ни одно из соединений неверно.


А14. Опасная для жизни человека сила тока равна 0,05 А. Сопротивление человеческого тела между его руками изменяется и может опуститься до 800 Ом. При каком минимальном напряжении человек может погибнуть?
1) 16000 В
2) 40 В
3) 80 В
4) 400 В

А15. В таблице приведены данные, которые студент получил, исследуя зависимость силы тока от напряжения на концах проводника.
	U, В
	0,8
	1,2
	1,6
	2,00
	2,40

	I, А
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6


Исходя из этих данных сопротивление проводника
1) Меняется  в зависимости от напряжения
2) Равно 2 Ом
3) Равно 4 Ом
4) Определить невозможно

A16. На рисунке показан участок цепи постоянного тока, содержащий 3 резистора.
[image: get_file?id=4987]
Если сопротивление каждого резистора 6 Ом, то сопротивление всего участка цепи
1) 4 Ом
2) 6 Ом
3) 8 Ом
4) 12 Ом
А17. Если длину проводника уменьшить в 2 раза, то его сопротивление
1) Уменьшится в 2 раза
2) Увеличится в2 раза
3) Не изменится
4) Уменьшится в 4 раза
А18. Определить сопротивление контактного провода длиной 2 км, имеющего площадь поперечного сечения 85 мм2.  Удельное сопротивление меди принять равным 0.017 мкОмм.
1) 0,2 Ом
2) 0,3 Ом
3) 0,4 Ом
4) 0,5 Ом
А19. Работа, какого полупроводникового прибора основана на зависимости сопротивления полупроводников от наличия примеси?
1) Транзистора
2) Терморезистора
3) Фоторезистора.
4) Среди перечисленных ответов правильного нет
А20. Какая сила действует на проводник длиной 20 см в однородном  магнитном поле с индукцией 0,2Тл, если сила тока в проводнике 0,4 А, а  угол между направлением тока и вектором магнитной индукции составляет 450 .
1) 114 Н
2) 0,011 Н
3) 1,14 Н
4) 1140 Н
А21 В каком из указанных устройств в основе принципа действия лежит явление электромагнитной индукции?
1) Генератора электрического тока
2) Электродвигателя
3) Теплового двигателя
4) Лазера
А22. В каком из перечисленных ниже технических устройств используется ориентирующее действия магнитного поля на рамку с током?
1) электромагнит
2) электродвигатель
3) электрогенератор
4) амперметр
А 23 Для определения качества обработки поверхности используется явление…
1) Дифракции;
2) Дисперсии;
3) Поляризации;
4) Интерференции.
А 24 Модель атома Томсона представляет собой…
1) Положительно заряженное ядро, по поверхности которого распределены электроны,
2) Положительно заряженное ядро, вокруг которого по орбитам вращаются электроны,
3) Положительно заряженное ядро, внутри которого электроны,
4) Жестко соединенные нейтроны и протоны.
А25. Модель атома Резерфорда представляет собой…
1) Положительно заряженное ядро, по поверхности которого распределены электроны,
2) Положительно заряженное ядро, вокруг которого по орбитам вращаются электроны,
3) Положительно заряженное ядро, внутри которого электроны,
4) Жестко соединенные нейтроны и протоны.
А26. Период полураспада ядер атомов некоторого вещества составляет 45 мин. Это означает, что
1) За 45 мин атомный номер каждого атома уменьшится вдвое
2) Каждые 45 мин распадается один атом
3) Половина изначально имевшихся атомов распадается за 45 мин
4) Все изначально имевшиеся атомы распадутся через 45 мин
A27. Какая частица  участвует в ядерной  реакции

1) протон 
2) нейтрон 
3) электрон  
4) [image: 7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08]- частица 
A28.  Что общего и различного у изотопов?
1) Общее – число протонов, различное – число нейтронов;
2) Общее – число электронов, различное – число нейтронов;
3) Общее – число протонов, различное – число нейтронов;
4) Общее – число электронов, различное – число протонов.
A29. Для чего служит счетчик Гейгера?
1) Для определения скорости и заряда частиц по их трекам,
2) Для подсчета заряженных частиц,
3) Для наблюдения треков частиц,
4) Для фотографирования треков частиц.
А30. Определить нуклонный состав ядра атома менделевия 
1) Протонов – 101, нейтронов – 167,
2) Протонов – 101. нейтронов – 157,
3) Протонов – 258, нейтронов – 101,
4) Протонов – 258, нейтронов – 167.
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